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Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung gemäß DSGVO zur Erhebung und Verarbeitung personenbezogener Daten

 Ich erkläre gegenüber der Universität Wien meine ausdrückliche Zustimmung, dass meine persönlichen Daten zum Zweck der Abwicklung eines Mobilitätsprogramms verarbeitet werden. Die vollständige Einwilligungserklärung ist unter https://international.univie.ac.at/fileadmin/user_upload/d_ie/Student_Mobility/Outgoing/Erasmus_Studienaufenthalte/DSGVO_UW_EO_1819.pdf abrufbar. 
Hiermit autorisiere ich, dass meine Bewerbung für das Kyoto Spring Program 2021 an die Partneruniversität weitergeleitet wird.
Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung jederzeit durch Übersendung eines Schreibens an die Universität Wien, DLE Internationale Beziehungen, Universitätsring 1, 1010 Wien, widerrufen kann, sofern keine andere gesetzliche Aufbewahrungsfrist dem entgegensteht.

Ort, Datum: 
Name in Blockbuchstaben:
Unterschrift: 






Bitte senden Sie die unterschriebene Einwilligungserklärung gemeinsam mit dem Bewerbungsformular, einer Passkopie und aktuellem Sammelzeugnis an summer-winter-schools@univie.ac.at .
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